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Verbale di Consiglio d'Amministrazione di Fondazione

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventitré, il giorno undici del mese di luglio.

Alle ore sedici e minuti tre.

In Ugento e nel mio studio, alla piazza Adolfo Colosso, n. 7.

 11 luglio 2023

Innanzi a me dottoressa Alessandra De Blasi, notaio in Ugen-

to, iscritto nel Collegio Notarile del Distretto di Lecce, è

presente il professor:

- Bastianutti Claudio, nato a Casarano il 16 ottobre 1952, re-

sidente in Matino, alla via Puglia, n. 27, codice fiscale BST

CLD 52R16 B936Q;

il quale dichiara di intervenire nel presente atto in pro-

prio, nonchè quale Presidente del Consiglio d'Amministrazione

e legale rappresentante della "FONDAZIONE O.N.L.U.S. Daniela

e Paola", con sede in Casarano, alla piazza Daniela e Paola

Bastianutti, dove il medesimo costituito domicilia per la ca-

rica, iscritta nel Registro delle Persone Giuridiche della Re-

gione Puglia in data 22 novembre 2006 al n. 270, all'Anagrafe

delle ONLUS in data 13 ottobre 2006 ed al Registro Regionale

delle strutture e dei servizi per minori il 13 dicembre 2007

al n. 0500, codice fiscale 90026030750.

Io notaio sono certo dell'identità personale del comparente,
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cittadino italiano, il quale mi richiede di assistere, redi-

gendone verbale, alla riunione del Consiglio d'Amministrazio-

ne della Fondazione medesima, riunitosi, in via straordina-

ria, in questo giorno, luogo ed ora, per discutere e delibera-

re sul seguente

ordine del giorno

* adeguamento dello Statuto al D.Lgs. n. 117/2017 e successi-

ve modifiche ed integrazioni.

Al che aderendo io notaio dò atto di quanto segue.

Assume la presidenza della riunione, ai sensi del vigente sta-

tuto, il costituito professor Bastianutti Claudio, il quale

dichiara, constata e fa constare:

- che la presente riunione è stata convocata ai sensi del-

l'art. 17 del vigente Statuto mediante avviso trasmesso a mez-

zo di raccomandata recapitata agli interessati almeno cinque

giorni prima della data odierna, contenente l'indicazione del-

la data, ora e luogo della riunione e dell'ordine del giorno;

- che dei sette membri del Consiglio d'Amministrazione sono

presenti i consiglieri Pizzileo Laura, nata a Casarano il 27

aprile 1950, Pizzileo Antonio Giuseppe, nato a Casarano il 15

ottobre 1951, Mastrobisi Stefano, nato a Gallipoli il 25 mar-

zo 1979 e Marrella Vincenzo Antonio, nato a Casarano il 25 a-

gosto 1978;

- che per il Collegio dei Revisori non è presente nessuno;

- che, pertanto, la presente riunione risulta validamente co-



stituita ed atta a deliberare sugli argomenti all'ordine del

giorno.

Aperta la seduta, il Presidente, iniziando la trattazione de-

gli argomenti all'ordine del giorno, comunica al Consiglio di

Amministrazione che, a seguito dell’entrata in vigore del "Co-

dice del Terzo Settore", occorre adeguare lo statuto sociale

alla nuova disciplina normativa di cui al D.Lgs. n. 117 del 3

luglio 2017, in considerazione delle attività svolte dalla

Fondazione e nella prospettiva di adottare la qualifica di

"Ente del Terzo Settore".

Il Presidente in proposito precisa che, con l'entrata in vigo-

re dell'operatività del Registro Unico Nazionale Del Terzo

Settore, la categoria delle Onlus è destinata ad essere abro-

gata. Pertanto, allo scopo di evitare il rischio della perdi-

ta di status di Onlus a seguito della prossima abrogazione

del D.Lgs. 460/1997, prima di aver acquisito lo status di En-

te del Terzo iscritto nel Registro RUNTS, il Presidente propo-

ne di adeguare lo Statuto alle disposizioni del D.Lgs.

117/2017.

Ricorda in proposito che - ai sensi dell’art. 101, comma 2,

come modificato, da ultimo dall'art. 9, comma 3 bis del decre-

to legge n. 198 del 29 dicembre 2022, convertito in legge n.

14 del 24 febbraio 2023 (c.d. Milleproroghe) - la Fondazione,

quale Onlus, può adeguarsi alle disposizioni del Codice del

Terzo Settore con i quorum di cui all'art. 101 co. 2 del



D.Lgs. n. 117/2017 entro il 31 dicembre 2023.

Al riguardo illustra il nuovo testo di Statuto aggiornato, e-

videnziando, in particolare, che:

- la Fondazione assumerà la nuova denominazione di "FONDAZIO-

NE DANIELA E PAOLA ENTE DEL TERZO SETTORE", in forma abbrevia-

ta "FONDAZIONE DANIELA E PAOLA E.T.S.";

- la Fondazione perseguirà senza scopo di lucro, finalità ci-

viche, solidaristiche e di utilità sociale, mediante lo svol-

gimento delle attività di interesse generale indicate nell'ar-

ticolo 2 del nuovo testo di Statuto, di cui il Presidente dà

lettura, e che viene al presente atto allegato sotto la lette-

ra "A", quale parte integrante e sostanziale.

Dopo esauriente discussione, il Presidente invita il Consi-

glio di Amministrazione a deliberare.

Il Consiglio di Amministrazione, all’unanimità, con voto pale-

se espresso verbalmente

DELIBERA

- che la Fondazione assuma la qualifica di Ente del Terzo Set-

tore, con la denominazione di

"FONDAZIONE DANIELA E PAOLA ENTE DEL TERZO SETTORE",

in forma abbreviata "FONDAZIONE DANIELA E PAOLA E.T.S.";

- di adottare, in sostituzione dello statuto vigente, il nuo-

vo testo di Statuto che si allega al presente verbale sotto

la lettera "A", testo che viene approvato nella sua interezza

ed articolo per articolo;



- di procedere all’iscrizione della Fondazione nel Registro U-

nico Nazionale del Terzo Settore (RUNTS);

- di delegare il Presidente a provvedere alla iscrizione nel

R.U.N.T.S., dando atto della sussistenza del patrimonio mini-

mo, come previsto dall’art. 22 comma 1bis del citato decreto,

sulla base di quanto risultante dalla situazione patrimoniale

alla data del 31 marzo 2023 completa della relazione del dr.

Alfonso Lovagnini, con studio in Gallipoli, alla piazza Aldo

Moro, n. 6, iscritto nel Registro dei Revisori legali al n.

88868, membro dell’organo di controllo della medesima Fonda-

zione, che ne ha attestato la corretta compilazione, situazio-

ne patrimoniale che si allega al presente atto sotto la lette-

ra "B"; precisandosi che il valore del patrimonio risultante

da detta documentazione ammonta ad euro 311.826,00 (trecen-

toundicimilaottocentoventisei euro);

- di autorizzare il Presidente ad apportare alle odierne deli-

bere e all’allegato Statuto, le eventuali modifiche che fosse-

ro richieste per tutti i successivi adempimenti dalle pubbli-

che autorità competenti, ivi compresa l’Agenzia delle Entra-

te, e pertanto ogni tipo di modifica necessaria o anche solo

opportuna per l’iscrizione della Fondazione nel Registro Uni-

co Nazionale del Terzo Settore o per qualsivoglia altro adem-

pimento anche di natura fiscale.

Ai fini degli adempimenti pubblicitari, il Presidente dà atto

che la Fondazione è unica, piena ed esclusiva proprietaria



dei seguenti immobili, e precisamente:

- fabbricato sito in Casarano, alla piazza Daniela e Paola Ba-

stianutti, n. 14 (quattordici), costituito da un appartamento

ad uso di abitazione al piano terra, composto da diciassette

vani ed accessori ed un ufficio articolato fra piano interra-

to, piano terra e piano primo, composto da quattro vani ed ac-

cessori;

confinante, nell'insieme, con piazza Daniela e Paola Bastia-

nutti, con via Arthur Haseloff (già via Covile) e con Chiesa

Santa Maria della Croce, salvo altri;

censito nel Catasto dei Fabbricati del Comune di Casarano al

foglio 27, particelle:

- 2050, subalterno 6, Categoria A/2, classe 2, vani 13,5, Ren-

dita catastale euro 1.080,69;

- 2051, subalterno 1, Categoria A/10, classe 1, vani 6, Rendi-

ta catastale euro 1.425,42.

A questo punto, null'altro essendovi da deliberare e nessuno

chiedendo la parola, la presente riunione viene sciolta alle

ore sedici e minuti venti.

Imposte e spese del presente atto e dipendenti come per legge.

La Fondazione, come rappresentata, richiede l'applicazione

delle agevolazioni fiscali di cui all'art. 82 D.lgs. n.

117/2017 (esenzione da imposta di registro e di bollo), dando

atto che le modifiche statutarie in oggetto hanno lo scopo di

adeguare lo Statuto vigente alle modifiche normative interve-



nute.

Io Notaio sono stato espressamente e concordemente dispensato

dalla lettura di quanto allegato al presente atto.

Richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto che ho letto

al comparente, il quale, da me interpellato, lo ha dichiarato

conforme alla sua volontà ed approvato. Scritto in parte a

macchina da persona di mia fiducia ed in parte a mano da me

notaio su due fogli per sei pagine e quanto fin qui della set-

tima. Viene sottoscritto alle ore sedici e minuti trenta.

F.to: Claudio Bastianutti

F.to: Alessandra De Blasi

Vi è l'impronta del sigillo.

































Copia conforme all'originale, è composta di n. 23 pagine munite delle prescritte firme, ed ai 
suoi allegati, che si rilascia ad uso esclusivo di parte.
Ugento, venti luglio duemilaventitre
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